

关注第十五届环海南岛国际公路自行车赛

多支国内外高水平车队角逐环岛赛

本报海口8月21日讯(海南日报全媒体记者王黎刚)2024第十五届环海南岛国际公路自行车赛将于8月27日从琼海发车...

今年的环岛赛吸引了多支世界知名车队角逐。其中,拥有传奇车手卡文迪什的世巡队阿斯塔纳将再次亮相...

作为近年来崛起的劲旅,将第二次征战环岛赛。中国奥运选手吕先景将率领华兴车队参加本届环岛赛...

中也曾创造历史。2018年,他获得了第十三届环岛赛的“爬坡王”和“最佳亚洲车手”称号...

岛赛。今年环岛赛,本土车队五指山1867洲际队将派出郝然、薛超华、刘建坤等7位车手征战...

环海南岛国际公路自行车赛期间 海南11个市县将分时实施交通管制

本报海口8月21日讯(海南日报全媒体记者宋灵云 通讯员胡蓉)2024年第十五届环海南岛国际公路自行车赛将于8月27日至31日举行...

第一赛段是琼海市绕圈(95.6公里),预计开始时间为8月27日10时,预计12时10分到达...

一昌江(151.3公里),预计开始时间为8月30日10时,预计13时55分到达...

赛车、救护车、新闻媒体车等相关车辆外,禁止其他车辆通行。其他车辆应等待道路恢复交通后通行...

交通管制的道路。在自行车赛期间出行的广大群众应及时了解各赛段比赛的具体时间、线路...



扫码看管制道路详情

三亚花艺设计师以第十二届全国少数民族传统体育运动会为主题设计创意胸花 “花”式送祝福 献礼运动会

铸牢共同体 中华一家亲 聚焦第十二届全国少数民族传统体育运动会筹备

海南日报全媒体记者 余佳琪 黄媛艳 紫色铝线圈圈缠绕,勾勒出三片叶子的形状。以朱蕉、花叶良姜、飞羽竹芋作叶片...

玉麒以第十二届全国少数民族传统体育运动会(以下简称运动会)为主题,设计了一款创意胸花,表达一个普通市民对运动会的关注与期待...

坡鹿的形象与数字“12”的运动会徽在她脑海中挥之不去。“一千个人的眼中有一千个哈姆雷特。每个人看待运动会的角度不同...

产业链示范种植基地,白兰争相盛开,香气馥郁扑鼻。这里种植着从广西引种的白兰专利品,能够实现全年开花...



充满运动会元素和三亚风情的胸花。受访者供图

“奔跑吧·少年”全国青少年阳光体育大会举行 海南男排闯进4强

本报海口8月21日讯(海南日报全媒体记者王黎刚)8月21日,2024年“奔跑吧·少年”全国青少年阳光体育大会在江西南昌激战正酣...

“夜市”招聘“职”等你来

8月20日18时至21时,海南省“百日千万”专项暑期人才招聘“夜市”在海口举办。不少求职者带着简历,来到位于海口市美兰区和邦路3号的海南省人力资源开发局(省就业局)一楼公共招聘服务大厅...



海南日报全媒体记者 李天平 摄 用人单位工作人员正向求职者介绍岗位情况。

海南公布8起建设工程质量安全违法行为典型案例

本报讯(海南日报全媒体记者孙慧)近日,海南省住房和城乡建设厅公布2024年第二批建设工程质量安全违法行为典型案例...

亚市综合行政执法局海棠分局对项目承建方海南金盛建筑工程有限公司罚款5万元。海口市紫竹园二期(二标段)项目被检查出未采取措施消除临边防护缺失...

(物料提升机司机)未取得特种作业操作资格证书即上岗作业违反相关规定。白沙黎族自治县综合行政执法局对承建方东方市建筑工程公司罚款3.1万元...

出存在出具虚假报告行为,违反相关规定。儋州市综合行政执法局对海南鑫泰测试技术有限公司罚款5万元。定安县碧景阳光项目被检查出存在塔吊附着顶升作业未编制专项施工方案等重大事故隐患...

违法违规行为,依据相关规定,儋州市综合行政执法局对承建方海南海口建筑集团有限公司罚款5万元。海口世茂大厦项目被检查出未经消防验收和组织竣工验收擅自交付使用,违反相关规定...

临高打造一站式水上运动体验基地

本报讯(海南日报全媒体记者贾磊 通讯员张永花)近日,“扬帆圆梦”临高之窗帆船、帆板运动体验活动在临高海屿星辰水上运动基地举行,吸引了众多水上运动爱好者参加...